



iLOOK青春影展 全台首播「兇鏡」

iLOOK影展一直是北醫很重要的活動，擁有豐富的歷史，同學們每每對於影展的反應都相當的熱烈。

iLOOK影展不只可以增進校內學藝性的氣質，也可以提升校內的電影風氣。而這次的iLOOK影展可以分成兩部份：一、下午的小型園遊會。二、網上的電影播放會。

由五個廠商提供相當數量的贈品和禮物，還有iLOOK公司提供大量的電影雜誌等等，下午四點到六點有小型的園遊會，除了宣傳該公司的產品，更重要的是免費的提供贈品，會場中充斥著人群，許多贈品一下子就搶「拿」一空，而主要的服務台則提供最新電影的資訊，包括近期即將上映的西洋片或國片等等，並且發放iLOOK電影雜誌，還有小小的抽獎活動。

晚上的電影播放會場，花了整整一個下午佈置成詭侷恐怖的氣氛藉以搭配這次的主題驚悚電影「兇鏡」，目前在台灣是還未上映的，也就是北醫的播放會是全台首播。大家的反應都非常熱烈，在前一天的兌票活動還不到二十分鐘就把一百張票給發放完了，而全部四百五十張票也幾乎發完。

電影播放完畢之後大家似乎都意猶未盡，許多學生也是從一進入北醫就持續的參予iLOOK相關的活動，廣受各位學生的好評，值得續辦。

(文／林正凱 第二十屆學生會新聞部長)

由 juling 發表於 November 5, 2008 03:01 PM

« 北醫號召萬人護眼親山 | 回到電子報首頁 | 雙和開幕滿四個月 持續成長 »